

Ubisoft выпустила для Android и iOS мобильный порт игры Prince of Persia

Ubisoft выпустила популярную игру Prince of Persia: The Lost Crown для Android и iOS, спустя год после релиза на других платформах.

В мобильной версии появились такие улучшения, как поддержка 60 кадров в секунду, совместимость с игровыми контроллерами и настраиваемое управление. Игра рассказывает о Саргоне, члене отряда Бессмертных, который отправляется на задание по спасению принца Гассана в город Кафф, который наполнен временными аномалиями. При этом сюжет этой игры не связан с предыдущими частями серии.

Игра получила положительные отзывы критиков и игроков и в целом была высоко оценена, но проект так и не достиг коммерческого успеха, на который рассчитывала Ubisoft, что привело к роспуску команды разработчиков.

Стандартная версия игры доступна за \$10 в App Store и Google Play, а бесплатный отрывок позволяет игрокам оценить геймплей перед покупкой полной версии.